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Časový harmonogram maturitních prací s obhajobou 

 

Činnost a termín Čas Pokyny a poznámky 

Vypsání témat  Vyučující vypíší témata pro jednotlivé okruhy tak, aby žáci měli dostatečný 
počet témat k výběru. Témata pro obor Technické lyceum mohou být 
z předmětů CAD, ELE, STR, TEF a VYT. Ze všeobecného strojírenství 
z oblasti konstrukce nebo technologie a pro strojírenství se zaměřením 
CNC, MTR a POG z daného zaměření. 

do 26. 9. 2025 

Zveřejnění témat  Škola zveřejní témata na webových stránkách. 

do 30. 9. 2025 

Zadání témat  Každý žák obdrží od třídního učitele formulář pro zadání maturitní práce 
s obhajobou. Dle vypsaných témat poté navštíví vedoucího práce, se 
kterým formulář vyplní a odevzdá jej zpět třídnímu učiteli. Vedoucí práce 
přitom zodpovídá za vhodnost tématu, které bude vycházet ze zvoleného 
okruhu. Třídní učitel zkompletuje formuláře za celou třídu, zkontroluje 
formální náležitosti a předá je na vedení školy. 

do 8. 10. 2025 

Konzultace  Konzultace slouží k metodickému vedení maturitní práce. První 
konzultace má za úkol seznámit žáka se zadáním (či jeho parametry) a 
pokyny k vypracování MP. Žák může požádat o konzultaci i jiného učitele, 
než je jeho vedoucí práce. 

  

Odevzdání práce 

do 6. 3. 2026 

 Žáci odevzdají práci v jednom vyhotovení vedoucímu práce. Výtisky 
budou opatřeny kroužkovou vazbou nebo rychlovazačem. Elektronická 
verze dokumentu a příloh bude uložena na předem určeném uložišti. 
Výsledná forma odevzdané práce a ostatní náležitosti jsou dány pokyny 
k vypracování maturitní práce s obhajobou a požadavky vedoucího práce. 

Hodnocení 

Oponent 

do 31. 3. 2026 

Vedoucí práce 

Do 17. 4. 2026 

 

60 min 

 

60 min 

Hodnocení provede nejprve oponent a poté vedoucí práce zápisem do 
příslušného formuláře. Vedoucí práce pak zkompletuje hodnocení včetně 
podpisů a společně se záznamy o konzultacích jej odevzdá třídnímu 
učiteli. Ten pořídí kopie "slovních" hodnocení a předá je žákům na 
třídnické hodině před odchodem na studijní volno. 


